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C I T T À  D I  T O R I N O 
 

 
INTERPELLANZA: "DAL 49% AL 100% DI TRM?" PRESENTATA DAI CONSIGLIERI 
APPENDINO E BERTOLA IN DATA 6 MARZO 2012.  
 

 I sottoscritti Consiglieri Comunali,    
 

PREMESSO CHE 
 
- in data 23 novembre 2011 il Consiglio Comunale ha approvato la deliberazione 

mecc. 2011 05226/064 avente per oggetto "RIORDINO DEL GRUPPO 
CONGLOMERATO CITTÀ DI TORINO PROGRAMMAZIONE ECONOMICO-
FINANZIARIA 2011-2012"; 

- con tale deliberazione, esecutiva dal 6 dicembre 2011, si approvava l'avvio di un processo 
di riordino delle partecipazioni del Comune di Torino, attraverso il conferimento delle 
partecipazioni di "AMIAT S.p.A." (100%), "TRM S.p.A." (95%), "GTT S.p.A." (100%) e 
"SAGAT S.p.A." (38%) alla società FCT Holding S.r.l.; 

- in tale deliberazione, in particolare al quindicesimo punto dell'impegnativa, si autorizzava 
FCT Holding S.r.l. alla "dismissione di una quota di minoranza (da un minimo del 40% ad 
un massimo del 49%) della partecipazione nelle società AMIAT S.p.A., TRM S.p.A. e 
GTT S.p.A."; 

 
TENUTO CONTO 

 
che in data 4 marzo 2012 è stato pubblicato un articolo sul quotidiano La Repubblica che, 
facendo riferimento ad una presunta riunione di maggioranza a cui avrebbero partecipato il 
Sindaco, il Vice Sindaco e l'Assessore Passoni, esplicita l'ipotesi della giunta di vendere il 100% 
delle quote detenute dalla Città di Torino nella società TRM S.p.A.;   
 

INTERPELLANO 
 

Il Sindaco e l'Assessore competente per sapere: 

1) se tutto ciò corrisponda al vero; 
2) le motivazioni sottostanti l'eventuale ipotesi di cessione dell'intero pacchetto azionario della 

Città detenuto nella società TRM; 
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3) quale sia la strategia della Città in merito alla cessione di pacchetti azionari della Città e 

quali siano i criteri definiti dall'Amministrazione per conferire la caratteristica di 
"partecipazione strategica".    

 
F.to:  Chiara Appendino 

Vittorio Bertola    


